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Już 38% Polaków jest zdecydowanie przeciwnych przyjęciu przez
nasz kraj jako waluty płatniczej Euro. Raczej przeciwnych jest
także 38% ankietowanych – podała GfK Polonia. Oznacza to, iż
już 3/4 Polaków jest przeciwnych wejściu w strefę Euro.

Zaakcentować  także  trzeba,  że  liczba  zdeklarowanych
zwolenników wprowadzenia nowej waluty wynosi 18%, zaś odsetek
respondentów niezajmujących stanowiska wynosi zaledwie 3%.

Grono  osób  przeciwnych  wprowadzenia  Euro  stale  się  więc
powiększa.  W  porównaniu  z  zeszłym  miesiącem,  odsetek  tez
wzrósł  o  jeden  punkt  procentowy,  przy  jednoczesnym  spadku
zwolenników wspólnej waluty w tym samym czasie o 3 punkty
procentowe.
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